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Bill Gates varuje: připravte se na další pandemii
ninefornews.nl/bill-gates-waarschuwt-bereid-je-voor-op-de-volgende-pandemie

Foto: Bill Gates ( World Economic Forum CC BY 3.0 )

Pomozte tím, že to budete sdílet se svými přáteli na svých sociálních

sítích!

Miliardář Bill Gates varoval Austrálii , aby se připravila na „příští

pandemii“, která může být způsobena člověkem a může být mnohem

horší.

V Lowryho institutu v Sydney Gates řekl, že političtí vůdci musí

odložit své neshody a spolupracovat na přípravě na další virus. Podle

zakladatele Microsoftu koronavirová pandemie ukázala, že země

mohou zlepšit svůj přístup vzájemnou spoluprací.

Extrémně přísný přístup

Gates před zavedením vakcín chválil australská opatření proti šíření

koróny. Režim v Austrálii byl charakteristický mimořádně přísným

přístupem ke koroně. V zemi byla dlouhou dobu zavedena takzvaná

politika zero-covid, jejímž cílem bylo virus spíše vymýtit, než jej

kontrolovat.

https://www.ninefornews.nl/bill-gates-waarschuwt-bereid-je-voor-op-de-volgende-pandemie/
https://youtu.be/tOlcV04C-KU
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11668157/Bill-Gates-warns-Australia-pandemic-just-corner-man-made.html
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Miliardáře potěšila zejména australská politika karantény. "V

důsledku toho zůstala míra infekce nízká v prvním roce, kdy ještě

nebyly žádné vakcíny." Je ironií, že po zavedení vakcín se počet

„případů korony“ v Austrálii prudce zvýšil.

Pandemické cvičení

Gates dále řekl, že k řešení budoucích pandemií je zapotřebí „stabilní

mezinárodní řád“. Podle něj bychom měli každých pět let pořádat

pandemické cvičení na regionální i celostátní úrovni.

Řekl také, že vzestup Číny vnímá jako „obrovskou vzpruhu“ pro svět.

Gates o víkendu hovořil s australským premiérem Anthonym

Albanesem o klimatických změnách, veřejném zdraví a energetice.
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